Ulohy z funkei — limity
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1. Nacrtnéte grafy funkci
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2. Vypoctéte limity
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3. Nalenéte o > 0 splnujici

(a)
(Vr € R)(x € Us(2) = 2* € Uy (4))

(b)
(Vo € R)(z € Us(3) = V& € Up1(V3))

4. Nacrtnéte graf funkce f a zjistéte, zda je spojitd v bodé 2. Své tvrzeni
zduvodnéte pomoci definice spojitosti funkce v bodé.
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Nacrtnéte graf funkce f na intervalu (1, 3), urcéete hodnotu limity funkce
f v bodé x = 2 zprava a ukazte, ze vyhovuje definici. Ma funkce f
v bodé x = 2 limitu?

f X $2 + [l‘] ([] oznacuje celou ¢&ést)
Urcete hodnotu limity funkce f v bodé © = —1 a ukazte, ze vyhovuje
definici.
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Urcete hodnotu limity funkce f v bodé +oo a ukazte, ze vyhovuje

definici.
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Urcete hodnotu limity funkce f v bodé —oo a ukazte, ze vyhovuje
definici.
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. Vypoctéte limity funkci v bodech +oc.
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Vypoctéte jednostranné limity funkce f v bodech 1 a 4. Ma funkce f
v téchto bodech oboustrannou limitu?
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Urcete definicni obor funkce f a zjisttéte, zda ji lze spojité rozsitit.
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Nacrtnéte graf funkce f.
Nejdrive nacrtnéte graf linedrni funkce x — x/2 — 1/2 a k nécrtku grafu funkce f pouzijte limity

funkce z — —1/(z + 1).




